Itépavog Iwavvovu, EPA AIAXEIPIZTIKH

Oépa: FW: CP INTERREG VA GREECE-BULGARIA 2014-2020 _ 3n HMEPIAA TTA THN 5n
MPOZKAHIH
Tuvnuuéva: invitation_GR.jpg; NMpookAnon og Huepida 2022019, AAe€avdoumoAn.pdf

From: JTS GR-BG [mailto:jts_grbg@mou.gr]

Sent: Thursday, February 14, 2019 1:29 PM

To: JTS GR-BG

Subject: CP INTERREG VA GREECE-BULGARIA 2014-2020 _ 3n HMEPIAA I'TA THN 5n NPOZKAHZH

AZ10TIuE KUpig/Kupia,

MNapakaAw BpeiTe enicuvanTopevn Tnv npookAnon via Tnv 3" Hugpida nou diopyavwveTal oTa nAaioia
Tng 5" MpdokAnong «» Tou MpoypauuaTog Suvepyaoiag «EAAGda-Boulyapia 2014-2020».

H nuepida 6a npayupatonoinBei Tnv TerapTn 20 ®eBpouapiou 2019, oTtic 11.00n.H., oTNV
AAe&avdpounoAn (§svodoxeiou Astir Egnatia), napouagia Tou YpunoupyoU Oikovopiag kai
AvanTtuing, Z1adOn Navvakion.

NMapakalAeioBe va NnpowONCETE TNV NPOOKANON oTa HEAN 0AG KAl va Tn SnHOCIEUCETE OTO
website Tou Qopéa cag.

Me ekTiunon,

Joint Secretariat
CP “INTERREG V-A Greece-Bulgaria 2014-2020"

65, Leoforos Georgikis Scholis
Zeda Building, 2" floor,

570 01, Thessaloniki, Greece
Tel. 0030 2310 469 695

Fax 0030 2310 469 623
E-mail: jts grbg@mou.gr
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